

中共肇东市委员会

中共肇东市委 肇东市人民政府 致中国食品安全报社的贺信

中国食品安全报社：

欣闻贵社举办的“2025年守护‘舌尖上的安全’科普行动暨中国食品安全报社创立30周年座谈会”即将盛大启幕。值此意义非凡的时刻，中共肇东市委、肇东市人民政府谨向大会的召开致以最热烈的祝贺！向始终坚守在食品安全舆论宣传与科普一线，为守护人民群众“舌尖上的安全”默默耕耘、无私奉献的全体同仁致以崇高的敬意！

三十载栉风沐雨，三十载砥砺前行。自贵社创立以来，始终坚持“为人民服务、为社会主义服务、为食品行业服务”的指导方针，牢牢将新闻舆论使命扛在肩上，在食品安全领域深耕细作。三十年来，贵社推出了一篇篇视角独特、分析透彻的深度报道，挖掘出无数食品安全领域的典型案例与先进经验；组织了一场场形式多样、内容丰富的科普活动，将食品安全知识传递到千家万户；搭建起一个个沟通交流、协同发展的优质平台，汇聚起全社会守护食品安全的强大合力。如今，贵社已然成为食品安全领域极具权威性和影响力的重要阵地，为推动食品安全社会共治、保

障人民群众饮食健康作出了卓越贡献。此次科普行动暨 30 周年座谈会的举办，既是对过往辉煌成就的深情回望与全面总结，更是对新时代食品安全治理新路径、新模式的积极探索与大胆创新，必将为构建更加科学、高效、完善的食品安全治理体系注入源源不断的新动能。

回首过去，肇东市作为全国重要的商品粮基地和绿色食品产业强市，在产业发展、品牌建设、市场拓展等方面取得的成绩，离不开贵社全方位、多层次的关心帮助与大力支持。展望未来，我们期盼与贵社进一步深化交流，在绿色食品深加工、畜产品精深加工、优质粮食加工转化等多领域谋求更多合作机会。同时，希望借助贵社的媒体资源与平台优势，进一步扩大肇东绿色有机农产品的品牌影响力，吸引更多优质企业和项目落户肇东，开启互利共赢的崭新篇章！

最后，衷心祝愿“2025 年守护‘舌尖上的安全’科普行动暨中国食品安全报社创立 30 周年座谈会”圆满成功！祝愿中国食品安全报社蒸蒸日上、再攀高峰！

